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Solide radici
Firm roots

Melchioni Family.
Piccoli elettrodomestici per tutta la famiglia!
I piccoli elettrodomestici della linea Melchioni Family, 
funzionali e curati nel design, contribuiscono a dare 
personalità alla tua casa. Grazie alla cura per i dettagli 
con cui sono realizzati, nel rispetto delle norme vigenti, 
si integrano alla perfezione in tutti gli ambienti 
domestici.

È per questo motivo che la linea Family pensata per la 
cucina, adatta alla preparazione veloce e ricca di gusto 
dei piatti preferiti, soddisfa i bisogni di tutta la famiglia.

Dalle friggitrici ad aria ai prodotti per la 
conservazione dei cibi un’ampia offerta di pratici 
elettrodomestici che garantiscono un aiuto in cucina.
Praticità, funzionalità e innovazione caratterizzano tutta 
la gamma dei prodotti della linea Family: non solo 
Cucina, ma Cura della persona e Cura della casa come la 
vita all’Aperto.

“Aiutiamo le famiglie a gustarsi i momenti di 
convivialità fornendo elettrodomestici di qualità, dal 
design accattivante ad un giusto prezzo”.

Small appliances for the whole family!
The small appliances of the Melchioni Family line, 
functional and with attention to design, help to give your 
home personality. Thanks to the attention to detail with 
which they are made, in compliance with current 
regulations, they integrate perfectly into all domestic 
environments.

It is for this reason that the Family line designed for the 
kitchen, suitable for the quick and tasty preparation of your 
favorite dishes, satisfies the needs of the whole family.

From air fryers to food preservation products, a wide 
range of practical appliances that guarantee help in the 
kitchen.
Practicality, functionality and innovation characterize the 
entire range of products in the Family line: not just the 
kitchen, but personal care and home care like outdoor life.

“We help families enjoy moments of conviviality by 
providing quality appliances, with an attractive design 
at a fair price”.

Nel cuore di Milano, nel 1947, nasce Melchioni, con duro 
lavoro, professionalità ed intuizione in pochi anni il nome 
viene riconosciuto e diviene protagonista nel mondo 
dell’elettronica professionale. 

Oggi Melchioni si posiziona tra i principali player della 
distribuzione in ambito B2B. L’azienda offre ai propri 
clienti un’ampia gamma di prodotti e componenti 
elettronici, elettromeccanici e attrezzature industriali 
multi-brand, soluzioni dedicate al mondo Aftermarket 
Automotive, ma anche piccoli elettrodomestici e 
dispositivi domotici.
Con sedi in Germania, Francia e Spagna, oltre che in 
Italia, il gruppo Melchioni risponde alle richieste del 
mercato europeo garantendo il proprio supporto 
durante tutto il ciclo di vita dei prodotti, attraverso 
innovazioni e assistenza tecnica localizzata.

Melchioni Ready.
Nel 2019, da un’evoluzione della divisione Elettronica 
Professionale, nasce Melchioni Ready con l’obiettivo di 
rispondere al fabbisogno di nuove forme di mercato. La 
divisione Melchioni Ready si è inserita nel panorama 
della distribuzione B2B come e-commerce rivolto alle 
industrie e tradizionale su canali consumer electronics 
e professionale. Oltre a migliaia di articoli dei principali 
brand di mercato, Melchioni Ready propone cinque 
famiglie di prodotti a marchio del gruppo: Melchioni 
Family, IRRADIO, Hom-io, MKC e Zodiac.

In the heart of Milan, in 1947, Melchioni was born, with 
hard work, professionalism and intuition in a few years the 
name was recognized and became a protagonist in the 
world of professional electronics.

Today Melchioni is positioned among the main players in 
B2B distribution. The company offers its customers a 
wide range of multi-brand electronic and 
electromechanical products and components and 
industrial equipment, solutions dedicated to the 
Automotive Aftermarket world, but also small 
household appliances and home automation devices.
With offices in Germany, France and Spain, as well as in 
Italy, the Melchioni group responds to the demands of the 
European market by guaranteeing its support throughout 
the life cycle of the products, through innovations and 
localized technical assistance.

In 2019, from an evolution of the Professional Electronics 
division, Melchioni Ready was born with the aim of 
responding to the needs of new market forms. The 
Melchioni Ready division has entered the panorama of 
B2B distribution as e-commerce aimed at industries and 
traditional on consumer electronics and professional 
channels. In addition to thousands of items from the main 
market brands, Melchioni Ready offers five families of 
group brand products: Melchioni Family, IRRADIO, 
Hom-io, MKC and Zodiac.

Dal 1947 al fianco dei nostri clienti.
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Servizi a valore aggiunto
Value-added services

Controllo Qualità
Qualità garantita dal reparto Tecnico & 
Qualità che costantemente:
• effettua test elettrici, termici, morfologici 

e stress test
• verifica le caratteristiche tecniche degli 

articoli
• studia l’implementazione delle funzioni
• cura l’efficientamento energetico
• verifica le prestazioni dei prodotti
• assicura la conformità CE

Assistenza e supporto 
tecnico
Dalla fase di prevendita a quella di post 
vendita, un servizio di assistenza clienti 
celere ed un supporto tecnico altamente 
qualificato.
Nel periodo post vendita è possibile 
usufruire anche del servizio Assistenza 
prodotti fuori garanzia.

Spedizione in giornata
L’ampio magazzino italiano garantisce una 
gestione degli ordini giornaliera con 
consegna entro 24 ore.

E-commerce
Una piattaforma per gestire i processi 
d’acquisto in modo semplice ed in totale 
autonomia. Con un sito web sempre 
operativo i clienti hanno la possibilità di 
effettuare acquisti in qualsiasi momento 
della giornata, nel momento del bisogno. 

Solidità del Gruppo 
Il Gruppo Melchioni, storico distributore 
italiano di materiali elettronici, oggi è 
leader in Europa nel mercato 
dell’elettronica e con circa 160 dipendenti, 
cinque sedi nel mondo, un magazzino di 
24.000 m2 e un fatturato di 200 milioni di 
euro. 

Quality check
Quality guaranteed by the Technical & 
Quality Department that consistently:
• performs electrical, thermal, 

morphological tests and stress tests
• check the technical characteristics of the 

articles
• study the implementation of functions
• takes care of energy efficiency
• check the performance of the products
• ensures CE compliance

Assistance and 
technical support
From the pre-sales to the post-sales phase, a 
rapid customer assistance service and highly 
qualified technical support.
In the after-sales period, it is also possible to 
take advantage of the out-of-warranty    
product assistance service.

Same day shipping
The large Italian warehouse guarantees daily 
order management with delivery within 24 
hours.

Ecommerce
A platform to manage purchasing processes 
in a simple way and in total autonomy. With 
a website that is always operational, 
customers have the opportunity to make 
purchases at any time of the day, when 
needed.

Group solidity
The Melchioni Group, historic Italian 
distributor of electronic materials, is today 
the European leader in the electronics market 
and with approximately 160 employees, five 
offices worldwide, a warehouse of 24,000 m2 
and a turnover of 200 million euros.
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Packaging
Minimal, elegante e di impatto

Tutti i prodotti “Piccoli elettrodomestici” vestono il nuovo packaging con il design MELCHIONI 
FAMILY WHITE & RED, di grande impatto visuale ed estetico con l’inconfondibile eleganza del 

design Italiano.

Il packaging delle linee “Aria calda” e “Ventilazione” invece accentua il valore tecnico e le 
prestazioni del prodotto con l’impiego del colore grigio e dei concept “fiamma” e “ghiaccio”.

Minimal, elegant and impactful
All "Small appliances" products wear the new packaging with the MELCHIONI FAMILY WHITE & 

RED design, of great visual and aesthetic impact with the unmistakable elegance of Italian design.

The packaging of the "Heating" and 
"Ventilation" lines accentuates the technical 

value and performance of the product with 
the use of the gray color and the "flame" 

and "ice" concepts.

Il marchio per la famiglia
il nuovo marchio ha come punto forza il nuovo 
pittogramma che simboleggia 2 persone (un adulto 
e un bambino) creando il concetto di “FAMIGLIA”.

The family brand
the strength of the new brand is the new pictogram 
which symbolizes 2 people (an adult and a child) 
creating the concept of "FAMILY".

Branding
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Stoppers
Rail & foot

In tutti i punti vendita i prodotti della linea Melchioni Family 
possono essere supportati  da stopper personalizzati lungo 
le griglie di esposizione.

Inoltre, il consumatore sarà 
guidato lungo le corsie da 
appositi adesivi calpestabili.

In all stores, the products of the 
Melchioni Family line will be 
supported by personalized 
stoppers along the display 
grids.
Furthermore, the consumer will 
be guided along the aisles by 
special floor stickers.

Progetto Punto vendita
Point of sale project

Possiamo curare l’allestimento 
dei punti vendita in cui siamo 

presenti: grande distribuzione 
organizzata, supermercati, 

ipermercati, centri commerciali 
e franchising GDO. 

L’allestimento riguarda tutti gli 
elementi decorativi degli scaffali, 
delle corsie, delle vetrine e delle 

pareti attraverso grafiche 
personalizzate dei cartelli, 

degli indicatori di corsia, degli 
stopper, delle testate e  delle 

gondole degli scaffali.

We can create the set-up of the 
sales points in which we are 

present: large-scale retail trade, 
supermarkets, hypermarkets, 

shopping centers and 
large-scale distribution 

franchises.
The set-up concerns all the 
decorative elements of the 

shelves, aisles, showcases and 
walls through customized 

graphics of the signs, aisle 
indicators, stoppers, headers 
and gondolas of the shelves.
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Forte, diretto e riconoscibile
A supporto della gamma Melchioni Family un piano di comunicazione multicanale per 

accrescere e rafforzare l’immagine del brand.

Una strategia comunicativa che passa dai canali più tradizionali e convenzionali, come la 
presenza in TV sulle reti Mediaset, ai canali digitali: un nuovo sito web 

costantemente aggiornato e interattivo e social network con 
campagne di micro-influencer.

Strong, direct and 
recognizable

The Melchioni Family range is supported by a 
multi-channel communication plan to increase 

and strengthen brand awareness.

A communication strategy that moves from 
more traditional and conventional channels, 

such as the presence on TV on Mediaset 
networks, to digital channels: a new 

constantly updated and interactive website 
and social networks with micro-influencer 

campaigns.

MelchioniFamily melchioni_family melchioni_family�

Comunicazione Multicanale
Multi-channel communication
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Aria calda
Heating
Per portare il benessere del calore 
negli ambienti domestici e lavorativi 
Melchioni Family ha pensato ad una 
linea di prodotti dedicati 
riscaldamento innovativa e versatile.

Dal termoventilatore alla stufa 
alogena, dalla stufa al quarzo alla 
stufa al carbonio tante soluzioni 
ideali per ogni stanza, offrendo un 
clima accogliente per tutta la famiglia.

Per attività commerciali come bar, 
alberghi e spazi aperti come roof 
garden le soluzioni sono molteplici 
come le lampade a quarzo e la stufa 
radiante a soffitto.

To bring the well-being of heat to 
domestic and working environments, 
Melchioni Family has thought of an 
innovative and versatile line of 
dedicated heating products.

From the fan heater to the halogen 
stove, from the quartz stove to the 
carbon stove, many ideal solutions 
for every room, offering a welcoming 
atmosphere for the whole family.

For commercial activities such as 
bars, hotels and open spaces such as 
roof gardens, there are many 
solutions such as quartz lamps and 
radiant ceiling heaters.

7
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SUN
Ventilatore piantana con 
resistenze al carbonio
Floor fan with carbon 
resistors

Caratteristiche Features

Modello|Model Sun
Codice|Code 158660004

Colore|Colour  Black
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 42.5 x 42.5 x 125 cm
Peso|Weight 4.8 kg

EAN 8006012374148
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 12

Il ventilatore per ogni 
stagione.
Attivando e disattivando le resistenze 
hai sempre la giusta temperatura.

The fan for every season.
By activating and deactivating the 
resistances you always have the right 
temperature.

• Doppia funzione: Termoventilatore e 
ventilatore

• 3 pale
• Base rotonda
• Con telecomando
• 2 resistenze al carbonio
• Ventilatore: 3 velocità
• Termoventilatore: 1 velocità
• Funzione oscillazione
• Altezza: 115cm
• Assorbimento: 30W (ventilatore) – 1800W 

(riscaldatore)
• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz

• Double function: Fan heater and fan
• 3 shovels
• Round base
• With remote control
• 2 carbon resistors
• Fan: 3 speeds
• Fan heater: 1 speeds
• Swing function
• Height: 115cm
• Power consumption: 30W (fan) – 1800W 

(heater)
• Power supply: 220-240V ~ 50Hz

 Ventilatore piantana con resistenze al carbonio con 
doppia funzione: termoventilatore e ventilatore

Floor fan with carbon resistors with double function:               
fan heater and fan
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SUNRISE
Stufa radiante a piantana
Freestanding radiant stove

Caratteristiche Features

Modello|Model Sunrise
Codice|Code 158660008

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  41 x 38 x 124 cm
Peso|Weight 3,6 kg

EAN 8006012378313
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 24

Caldo come il sole!
Diverse  temperature e tanta 
efficienza!

Hot as the sun!
Different temperatures and lots of 
efficiency!

• Diametro: 40cm
• Resistenze al carbonio
• Timer: 60min
• 2 livelli di potenza selezionabili
• Funzione swing
• Altezza: 124cm
• Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz
• Assorbimento: 1.100 W

• Diameter: 40cm
• Carbon resistors
• Timer: 60min
• 2 selectable power levels
• Swing function
• Height: 124cm
• Power supply: 220 - 240 V AC 50 Hz
• Power consumption: 1,100 W

Stufa radiante a piantana, diametro 40cm

Freestanding radiant stove, diameter 40cm
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APOLLON
Stufa radiante a soffitto
Ceiling radiant stove

Caratteristiche Features

Caldo istantaneo.
Per uso esterno e fuori dagli ambienti 
chiusi, idonea al riscaldamento 
istantaneo circoscritto.

Instant heat.
For outdoor use, suitable for immediate 
limited heating.

• Per uso esterno e fuori dagli ambienti 
chiusi, idonea al riscaldamento 
istantaneo circoscritto.

• Resistenza alogena 1500W.
• Corpo in alluminio, griglia di protezione 

in acciaio.
• Parabola riflettente in alluminio.
• Interruttore ON/OFF tramite cordicella 

(60cm)
• Sostegno con catenella in metallo.
• Cordone di alimentazione.
• Grado di protezione IP34

• For outdoor use, suitable for immediate 
limited heating.

• Halogen heater 1500W.
• Aluminum body, steel protection grille.
• Reflector in aluminum.
• ON / OFF switch by cord (60cm)
• Support with metal chain.
• Power cord.
• Degree of protection IP34

Stufa radiante a soffitto con resistenza 
alogena 1500W per uso esterno 

Ceiling radiant heater with1500W 
halogen resistance for outdoor use

Modello|Model Apollon
Codice|Code 158650061

Colore|Colour  Black
Dimensioni|Dimensions 

Ø42,5 cm, h 29,5 cm
Peso|Weight 3,15 kg

EAN 8006012370478
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 15
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LAVIK
Lampada al quarzo 
da esterno 2in1
Outdoor 2in1 quartz lamp

Caratteristiche Features

Modello|Model Lavik
Codice|Code 158640047

Colore|Colour  Black & Silver
Dimensioni|Dimensions 

LxPxH/LxWxH  87 x 74 x 200 cm
Peso|Weight 7 kg

EAN 8006012369281
Q.tà|Q.ty master carton 1+1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 25

A pavimento o a parete.
Adatto per ogni esigenza: a parete o a 
pavimento con asta regolabile fino a 2 
metri di altezza.

On the floor or on the wall.
Suitable for every need: on the wall or on 
the floor with extendable rod up to 2 mt 
in height.

• Adatto per ambienti esterni

• Elementi riscaldanti al quarzo

• 2 in 1 a pavimento oppure a parete

• Completo di base a croce e asta 
allungabile in alluminio fino a 2 mt di 
altezza

• Termostato integrato

• Protezione contro il surriscaldamento

• Grado di protezione: IP34

• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

• Assorbimento: 2000W

• Suitable for outdoor environments

• Quartz heating elements

• 2 in 1 on the floor or on the wall

• Complete with cross base and extendable 
aluminum rod up to 2 meters in height

• Integrated thermostat

• Overheating protection

• IP34 protection

• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz

• Power consumption: 2000W

Lampada al quarzo 2in1 a pavimento oppure a parete, 
completo di base e asta allungabile fino a 2 mt di altezza

2in1 quartz floor or wall lamp, complete with base and 
extendable rod up to 2 meters in height
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MAGMA
Stufa al quarzo da 
esterno
Outdoor quartz heater

Caratteristiche Features

Modello|Model Magma
Codice|Code 158640046

Colore|Colour  Black
Dimensioni|Dimensions 

LxPxH/LxWxH  50 x 16 x 58 cm
Peso|Weight 3 kg

EAN 8006012369274
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 16

Caldo ovunque.
Elementi riscaldanti in quarzo da 
spostare comodamente grazie alle 
ruote piroettanti.

Warm everywhere.
Quartz heating elements to move 
comfortably everywhere thanks to the 
swivel wheels.

• Adatto per ambienti esterni
• Completo di ruote piroettanti e 

maniglia per un facile spostamento
• Termostato integrato
• Sicurezza antiribaltamento
• 2 regolazioni aria calda
• Livelli di potenza selezionabili (1100W / 

2200W)
• Protezione contro il surriscaldamento
• Dimensioni compatte
• Grado di protezione: IPX4
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Assorbimento: 2200W

• Suitable for outdoor enviroment 
• Complete with swivel wheels and handle 

for easy movement
• Integrated thermostat
• Anti-overturning safety
• 2 hot air adjustments
• Selectable power levels (1100W / 2200W)
• Overheating protection
• Compact dimensions
• IPX4 protection
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power consumption: 2200W

Stufa al Quarzo 2200W adatto per 
ambienti esterni

2200W Quartz heater suitable for 
outdoor enviroment 
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VESUVIO
Stufa al quarzo
Quartz heater

Caratteristiche Features

Modello|Model Vesuvio
Codice|Code 158660003

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  52 x 30 x 19cm
Peso|Weight 1.6 kg

EAN 8006012372090
Q.tà|Q.ty master carton 4

Q.tà|Q.ty Euro pallet 32

• Adatto per ambienti interni

• Maniglie laterali

• 2 regolazioni aria calda

• Due livelli di potenza selezionabili: 
600W/1200W (2 o 4 resistenze)

• Alimentazione: 220–240 V AC 50/60 Hz

• Assorbimento: 600W/1200W

• Suitable for indoor enviroment 

• Side handles

• 2 hot air adjustments

• 2 selectable power levels: 600W/1200W  
(2 or 4 resistors) 

• Power supply: 220–240 V AC 50/60 Hz

• Power consumption: 600W/1200W

Caldo in pochi istanti.
Elementi riscaldanti in quarzo per 
riscaldare rapidamente ogni parte 
della casa.

Warm in seconds.
Quartz heating elements to quickly heat 
every part of the house.

Stufa al Quarzo 1200W adatto per 
ambienti interni

1200W Quartz heater suitable for 
indoor enviroment 
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GOBI
Stufa al Carbonio
Carbon heater 

Caratteristiche Features

Modello|Model Gobi
Codice|Code 158640043

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  38 x 27 x 71.5 cm
Peso|Weight 2.25 kg

EAN 8006012367164
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 24

Caldo avvolgente.
Elementi in carbonio per un caldo 
omogeneo e gradevole in tutti gli 
ambienti della casa.

Warm wrapping.
Enjoy the homogeneous and pleasent 
heat ensured by its carbon elements.

• 2 elementi in fibra di carbonio
• 2 livelli di potenza selezionabili 

(500/1000W)
• Funzione di oscillazione integrata
• Griglia protettiva
• Pratica maniglia per lo spostamento
• Interruttore antiribaltamento
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Assorbimento: 1000W

• 2 carbon fiber elements
• 2 selectable power levels (500/1000W)
• Integrated swing function
• Protective grid
• Practical handle for moving
• Anti-tip switch
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power consumption: 1000W

Stufa al Carbonio 1000W con 
funzione di oscillazione integrata

1000W Carbon heater with 
integrated oscillation function
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SAHARA
Stufa alogena
Halogen heater 

Caratteristiche Features

Modello|Model Sahara
Codice|Code 158640033

Colore|Colour  Black & Silver
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  30 x 30 x 72 cm
Peso|Weight 2 kg

EAN 8006012360530
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 48

Caldo comfort.
Design moderno e consumi ridotti per 
le tue serate calde sul divano: serie TV 
o un buon libro? 

Comfort warm.
Modern design and reduced consumption 
for your warm evenings on the sofa: 
Favorite TV series or reading a book?

• Altissima resa per una ottimizzazione 
dei consumi energetici

• Design estremamente curato
• Tre resistenze alogene indipendenti 
• 3 livelli di potenza selezionabili 

(400/800/1200W)
• Funzione rotazione disattivabile
• Protezione antiribaltamento
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Assorbimento: 1200W

• Very high yield for an optimization of 
energy consumption

• Extremely refined design
• Three independent halogen lamps 
• 3 selectable power levels 

(400/800/1200W)
• Rotation function can be deactivated
• Roll-over protection
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power consumption: 1200W

Stufa alogena 3 Tubi 1200W con 
rotazione

1200W  halogen three-tube lamp 
with rotation system
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STORM
Termoventilatore Ceramico
Ceramic Fan heater 

Caratteristiche Features

Modello|Model Storm
Codice|Code 158640041

Colore|Colour  Black & White
Dimensioni|Dimensions Ø17.5 x 36.5 cm

Peso|Weight 2.1 kg
EAN 8006012367188

Q.tà|Q.ty master carton 1
Q.tà|Q.ty Euro pallet 42

Senza pale.
Design elegante e super compatto. 
Sicuro e silenzioso, ideale per il tuo 
relax.

Bladeless.
Elegant and super compact design. 
Silent, enjoy it via your remote controller 
while staying comfortable on your sofa!

• Termoventilatore ceramico senza pale da 
tavolo con comandi touch o telecomando

• Silenzioso
• Display LED
• 2 regolazioni aria calda
• 1 regolazione aria fredda
• 2 livelli di potenza selezionabili 

(1000/1500W)
• Oscillazione
• Termostato
• Timer 12h
• Alimentazione: 220-240 V ~ 50Hz
• Assorbimento: 1500W

• Ceramic fan heater without table blades with 
touch controls or remote control

• Silent
• LED display
• 2 hot air settings
• 1 cold air setting
• 2 selectable power levels (1000/1500W)
• Swing
• Thermostat
• 12h timer
• Power supply: 220-240 V ~ 50Hz
• Power consumption: 1500W

 Termoventilatore ceramico senza pale da 
tavolo con telecomando

Table ceramic fan heater without blades 
with remote control
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FIREPLACE New
Termoventilatore                     
a colonna
Colonna heater

Modello|Model Fireplace New
Codice|Code 158660009

Colore|Colour  Black
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  24,5 x 24,5 x 67,5 cm
Peso|Weight 2,5 kg

EAN 8006012378320
Q.tà|Q.ty master carton 4

Q.tà|Q.ty Euro pallet 16

Scalda ogni ambiente con 
stile.
Ottime performance e tante 
funzioni.

Warm up any room with 
style.
Excellent performance and many 
functions.

• Display LED touch screen
• Funzione swing
• Funzioni: Ventilazione e riscaldamento
• Con telecomando (Batterie non incluse)
• 2 livelli di potenza selezionabili
• Effetto legna ardente
• Impostazione di temperatura
• Protezione antiribaltamento
• Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz
• Assorbimento: 2.000W

• LED touch screen display
• Swing function
• Functions: Ventilation and heating
• With remote control (Batteries not included)
• 2 selectable power levels
• Burning fire effect
• Temperature setting
• Protection against tipping over
• Power: 220 - 240 V AC 50 Hz
• Absorption: 2.000W

Termoventilatore a colonna con funzione 
ventilazione e riscaldamento 

Colonna heater with ventilation and heating 
functions

Caratteristiche Features
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VOLCANO
Termoventilatore 
PTC a colonna
PTC column fan 
heater

Caratteristiche Features

Modello|Model Volcano
Codice|Code 158640065

Colore|Colour  Black & White
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  22 x 22 x 60 cm
Peso|Weight 2 kg

EAN 8006012370485
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 56

Caldo comfort.
L’oscillazione permette una migliore 
diffusione dell’aria calda erogata in 
base alla temperatura ambiente.

Comfort warm.
The oscillation allows a better diffusion 
of the hot air delivered based on the 
ambient temperature.

• Resistenza ceramica PTC eroga potenza in 
base alla temperatura ambiente

• Funzioni: ventilazione, riscaldamento in 
modalità LOW e HIGH

• Controllabile con telecomando IR o con 
comandi elettronici a sfioramento 

• Display digitale: visualizza tempo e °C 
ambiente, e funzione selezionata

• Programmabile fino a 12 ore
• Controllo automatico PTC 
• Controllo manuale 
• Funzione SWING 
• Spegnimento temporizzato
• Protezione antiribaltamento
• Grado di protezione IP20
• Alimentazione 220-240V/50-60Hz
• Assorbimento: 2000W

• PTC ceramic resistor delivers power based on 
ambient temperature

• Functions: ventilation, heating in LOW and HIGH 
mode

• Controllable with IR remote control or with 
electronic touch controls

• Digital display: displays time and ambient ° C, 
and selected function

• Programmable up to 12 hours
• Automatic PTC control
• Manual control
• SWING function
• Timed shutdown
• Rollover protection
• Degree of protection IP20
• Power supply 220-240V / 50-60Hz
• Power consumption: 2000W

Termoventilatore a colonna con  
resistenza ceramica PTC 2000W e 

rotazione

Column fan heater with PTC 2000W 
ceramic resistance and rotation
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WARMY WALL
Termoventilatore
a parete
Wall fan heater 

Caratteristiche Features

Modello|Model Warmy wall
Codice|Code 158640038

Colore|Colour  White & Silver
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  50 x 18 x 12.5 cm
Peso|Weight 2.3 kg

EAN 8006012367225
Q.tà|Q.ty master carton 4

Q.tà|Q.ty Euro pallet 48

Termoventilatore a parete PTC 2000W con timer 
24h, programmazione settimanale e telecomando

2000W PTC wall fan heater with 24h timer, weekly 
programming and remote control

Full Tech-design.
Temperatura sempre ideale e sotto 
controllo con il sensore apertura 
finestre e il comodo telecomando.

Full Tech-design.
Always ideal temperature and under 
control with the window opening sensor 
and the easy use remote control.

• Termoventilatore a parete PTC
• Aletta oscillante 
• Blocco sicurezza bambini 
• Sensore apertura finestre
• Comandi elettronici + telecomando
• Funzioni: Standby / Ventilazione / 2 regolazioni 

Riscaldamento (1000/2000W)
• Termostato ambiente regolabile dai 10°C ai 49°C
• Timer 0/24h
• Programmazione d’uso settimanale
• Display visualizza temperatura impostata in °C
• Grado di protezione: IP22
• Protezione contro il surriscaldamento 
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Assorbimento: 2000W

• PTC wall fan heater
• Swing wing 
• Child safety lock
• Window opening sensor
• Electronic controls + remote control
• Functions: Standby / Ventilation /                                   

2 Heating settings (1000/2000W)
• Room thermostat adjustable from 10°C to 49°C
• 0/24h timer 
• Weekly use schedule
• Display shows set temperature in °C
• IP22 protection
• Overheating protection
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power consumption: 2000W
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BOOSTER
Termoventilatore ceramico
Ceramic fan heater

Caratteristiche Features

Modello|Model Booster
Codice|Code 158640028

Colore|Colour  Black & Red
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  31 x 17 x 31 cm
Peso|Weight 2.6 kg

EAN 8006012360486
Q.tà|Q.ty master carton 4
Q.tà|Q.ty Euro pallet 224

• Termoventilatore ceramico ad alto 
potere riscaldante

• Termostato regolabile
• 2 regolazioni aria calda
• 1 regolazione aria fredda
• 2 livelli di potenza selezionabili 

(1500/3000W)
• Protezione contro il surriscaldamento
• Flusso d’aria con altezza regolabile
• Piedini in metallo e maniglia di 

trasporto integrata
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Assorbimento: 3000W

• Ceramic fan heater with high heating 
power

• Adjustable thermostat
• 2 hot air settings
• 1 cold air setting
• 2 selectable power levels (1500/3000W)
• Overheating protection
• Air flow with adjustable height
• Metal feet and integrated carrying handle
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power consumption: 3000W

Termoventilatore ceramico con potenza 3000W, termostato, 
sicurezza contro il surriscaldamento, orientabile

3000W Ceramic fan heater, thermostat, overheating safety, 
adjustable

Ultra power.
Ideale per ambienti spaziosi, officine e 
il loft dei tuoi sogni.

 

Ultra power.
Great in roomy spaces, workshops, and 
the loft of your dreams.
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CALIDO
Termoventilatore ceramico
Ceramic fan heater

Caratteristiche Features

Modello|Model Calido
Codice|Code 158640045

Colore|Colour  Silver
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  18 x 12,5 x 55 cm
Peso|Weight 1.8 kg

EAN 8006012369267
Q.tà|Q.ty master carton 6

Q.tà|Q.ty Euro pallet 72

Stai al sicuro.
Doppia regolazione dell’aria calda per il 
massimo comfort in sicurezza grazie 
alla protezione antiribaltamento. 

Be safe.
Double hot air adjustment for maximum 
comfort. Roll over protection included.

• Elementi riscaldanti in ceramica
• Oscillazione
• Termostato integrato
• Sicurezza antiribaltamento
• 2 regolazioni aria calda
• 1 regolazione aria fredda
• 2 livelli di potenza selezionabili 

(750/1500W)
• Indicatore di funzionamento a LED
• Dimensioni super compatte
• Protezione contro il surriscaldamento
• Comoda maniglia per il trasporto
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Assorbimento: 1500W

• Ceramic heating elements
• Oscillation
• Integrated thermostat
• Anti-overturning safety
• 2 hot air adjustments
•1 cold air adjustment
• 2 selectable power levels (750 / 1500W)
• LED operation indicator
• Super compact size
• Overheating protection
• Convenient carrying handle
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power consumption: 1500W

Termoventilatore ceramico da 1500W, 2 regolazioni aria 
calda e 1 regolazione aria fredda, termostato integrato

1500W ceramic fan heater, 2 hot air adjustments & 1 cold 
air adjustment, integrated thermostat
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BLANCO PLUS
Pannello riscaldante
Heating panel

Caratteristiche Features

Modello|Model Blanco Plus
Codice|Code 158640040

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions 

LxPxH/LxWxH  59 x 1 x 59.8 cm con 
piedini|with feet 59 x 24 x 63 cm

Peso|Weight 5.8 kg
EAN 8006012367218

Q.tà|Q.ty master carton 4
Q.tà|Q.ty Euro pallet 160

Sicuro per i tuoi bambini.
Sfrutta il naturale flusso dell’aria senza 
superfici roventi. Tutto in 1 solo 
centimetro.  

Safe for your children.
The natural air flow warms up your room 
without hot surfaces. All in just 1 
centimeter.

• Pannello riscaldante in materiale ceramico
• Adatto per ambienti da 9-12m²
• Economico grazie ai bassi consumi. Non fa uso 

di motori e sfrutta il naturale flusso dell’aria. 
Sicuro ed efficiente non ha superfici roventi 
ed è sicuro per la presenza di bambini ed 
animali domestici

• Display digitale con visualizzazione della 
temperatura impostata

• Verniciabile
• Timer settimanale
• Sensore apertura finestre
• Protezione contro il surriscaldamento
• Appendibile a parete oppure utilizzabile a 

pavimento grazie ai piedini da appoggio inclusi
• Grado di protezione: IP44
• Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
• Assorbimento: 425W

• Heating panel in ceramic material
• Suitable for rooms from 9-12m²
• Economical thanks to low consumption. It does 

not use engines and takes advantage of the 
natural flow of air. Safe and efficient, it has no 
hot surfaces and is safe for the presence of 
children and pets

• Digital display showing the set temperature
• Paintable
• Window opening sensor
• Weekly timer
• Protection against overheating
• Can be hung on the wall or used on the floor 

thanks to the included support feet
• IP44 protection
• Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
• Power consumption: 425W

Pannello riscaldante da parete o 
pavimento. Ultrapiatto 425W

425W Ultra-flat for wall or floor 
heating panel 
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MICALIENTE
Termoconvettore in Mica
Mica fan heater 

Caratteristiche Features

Modello|Model Micaliente
Codice|Code 158660007

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  46 x 26,5 x 61,5 cm
Peso|Weight 4.1 kg

EAN 8006012378306
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 26

Diffusione rapida del calore.
Riscalda in pochi minuti la stanza in 
cui ti trovi e quando ti sposti lo porti 
con te.

Rapid heat diffusion.
Warms every room in just few minutes. 
Bring it with you as you move around.

• Pannello riscaldante su entrambi i lati per 
una migliore e rapida diffusione del calore

• Elementi riscaldanti in mica per un 
riscaldamento a basso consumo

• Griglia protettiva
• Ruote piroettanti per un facile spostamento
• Pratico avvolgicavo
• Livelli di potenza selezionabili
• Protezione contro il ribaltamento
• Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz
• Assorbimento: 1.500 W

• Heating panel on both sides for better and rapid 
heat diffusion

• Mica heating elements for low consumption 
heating

• Protective grille
• Swivel wheels for easy movement
• Practical cable winder
• Selectable power levels
• Protection against tipping over
• Power supply: 220 - 240 V AC 50 Hz
• Power consumption: 1.500 W

Termoconvettore con elementi riscaldanti in 
Mica, con pannello riscaldante su entrambi i lati

Fan heater with Mica heating elements, with 
heating panel on both sides
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THERMAL
Termoconvettore con “turbo” e programmatore
Fan heater with “turbo” and programmer

Caratteristiche Features

Modello|Model Thermal
Codice|Code 158640023

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  54 x 40 x 20 cm
Peso|Weight 3.0 kg

EAN 8006012339994
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 30

• Termostato regolabile
• Programmatore 24 ore
• Dispositivo di sicurezza contro il 

surriscaldamento
• Sistema di ventilazione Turbo integrato
• Indicatore luminoso di accensione
• 3 livelli di potenza selezionabili 750W / 

1250W / 2000W
• Alimentazione 220-240V ~ 50/60Hz
• Assorbimento: 2000W

• Adjustable thermostat
• 24 hour timer
• Safety overheating thermal cut-off device
• Integrated Turbo fan system
• Power on indicator
• 3 selectable power levels 750W / 1250W / 

2000W
• Power supply 220-240V ~ 50/60Hz
• Power consumption: 2000W

Termoconvettore con potenza 2000W con termostato e timer 
24 ore, sicurezza contro il surriscaldamento, funzione turbo

2000W Fan heater with thermostat and 24 hour timer, 
overheating safety, turbo function

Caldo “turbo”.
Riscalda in un attimo ogni ambiente 
della tua casa e mantiene la 
temperatura costante per tutto il 
tempo.

“Turbo” warm .
Instantly and constantly warms up your 
house.
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HOTTY
Termoventilatore
Fan heater 

Caratteristiche Features

Modello|Model Hotty
Codice|Code 158640022

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  23 x 27 x 13 cm
Peso|Weight 1 kg

EAN 8006012339956
Q.tà|Q.ty master carton 6

Q.tà|Q.ty Euro pallet 84

Istantaneo.
Il calore che cerchi in ogni momento 
della giornata. La temperatura ideale 
per te e per i più piccoli.  

Instantaneous.
The warmth you look for every moment 
of your day. The ideal temperature for 
you and your loved.

• 2 regolazioni aria calda (1000/2000W)
• 1 regolazione aria fredda
• Termostato regolabile
• Indicatore di funzionamento luminoso
• Sistema di sicurezza con 

autospegnimento
• Protezione contro il surriscaldamento
• Alimentazione 220-240V ~ 50/60Hz
• Assorbimento: 1800-2000W

• 2 hot air adjustment (1000/2000W)
• 1 cold air adjustment
• Adjustable thermostat
• Led indicator
• Safety system with automatic switch-off
• Overheating protection
• Power supply 220-240V ~ 50/60Hz
• Power  consumption:1800-2000W

Termoventilatore 2000W, con 
termostato e 3 velocità

2000W fan heater, with thermostat 
and 3 adjustments
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HOTTY PLUS
Termoventilatore
Fan heater 

Caratteristiche Features

Modello|Model Hotty Plus
Codice|Code 158640044

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  14.5 x 11 x 25 cm
Peso|Weight 1.1 kg

EAN 8006012367171
Q.tà|Q.ty master carton 6

Q.tà|Q.ty Euro pallet 84

In tutte le posizioni.
Caldo sempre con te, in casa vicino al 
divano o in ufficio sotto la scrivania. 

In any positions.
Portable heater, great close to Your 
preferred Sofa, or in the office under your 
desk.

• Possibilità di posizionamento: verticale 
e orizzontale 

• Comoda maniglia per il trasporto 
• 2 regolazioni aria calda (1000/2000W) 
• 1 regolazione aria fredda
• Termostato regolabile
• Protezione contro il surriscaldamento
• Alimentazione 220-240V ~ 50/60Hz
• Assorbimento: 1800/2000W

• Positioning: vertical and horizontal
• Comfortable carrying handle
• 2 hot air adjustment (1000/2000W)
• 1 cold air adjustment
• Adjustable thermostat
• Overheating protection
• Power supply 220-240V ~ 50/60Hz 
• Power consumption: 1800/2000W

Termoventilatore 2000W con possibilità 
di posizionamento verticale e orizzontale

2000W fan heater with possibility of 
vertical and horizontal positioning
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GOOD NIGHT
Scaldaletto elettrico
Electric bed warmer

Modello|Model Good Night
Codice|Code 158660010

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  41 x 6 x 31 cm
Peso|Weight 0,9 kg

EAN 8006012378641
Q.tà|Q.ty master carton 10

Q.tà|Q.ty Euro pallet 100

Dolce notte!
Accompagna il tuo riposo con il 
giusto calore.

Sweet night!
Accompany your rest with the right 
warmth.

• Dimensione: Singolo - 150x80cm 
• Materiale: Poliestere
• Telecomando: 0-1-2-3-0 con indicatore 

luminoso
• Lavabile
• Protezione dal surriscaldamento e 

sovraccarico di corrente
• Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz
• Assorbimento: 60W

• Size: Single - 150x80cm
• Material: Polyester 
• Remote control: 0-1-2-3-0 with indicator light
• Washable
• Overheating and current overload protection
• Power supply: 220 - 240 V AC 50 Hz
• Power consumption: 60W

Scaldaletto elettrico in poliestere singolo 

Polyester single electric bed warmer

Caratteristiche Features

150x80cm
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GOOD NIGHT
Scaldaletto elettrico
Electric bed warmer

Modello|Model Good Night
Codice|Code 158660011

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  41 x 10 x 38 cm
Peso|Weight 2 kg

EAN 8006012378658
Q.tà|Q.ty master carton 10

Q.tà|Q.ty Euro pallet 60

Dolce notte!
Accompagna il tuo riposo con il 
giusto calore.

Sweet night!
Accompany your rest with the right 
warmth.

• Dimensione: Matrimoniale - 150x1400cm 
• Materiale: Poliestere
• Telecomando: 0-1-2-3-0 con indicatore 

luminoso
• Lavabile
• Protezione dal surriscaldamento e 

sovraccarico di corrente
• Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz
• Assorbimento: 120W

• Size: Double - 160x140cm
• Material: Polyester 
• Remote control: 0-1-2-3-0 with indicator light
• Washable
• Overheating and current overload protection
• Power supply: 220 - 240 V AC 50 Hz
• Power consumption: 120W

Scaldaletto elettrico in poliestere matrimoniale

Polyester double electric bed warmer

Caratteristiche Features

160x140cm
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GOOD NIGHT
Scaldaletto elettrico
Electric bed warmer

Modello|Model Good Night
Codice|Code 158660012

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  39 x 13,5 x 30 cm
Peso|Weight 1,4 kg

EAN 8006012378665
Q.tà|Q.ty master carton 8

Q.tà|Q.ty Euro pallet 72

Dolce notte!
Accompagna il tuo riposo con il 
giusto calore.

Sweet night!
Accompany your rest with the right 
warmth.

• Dimensione: Singolo - 150x80cm 
• Materiale: Lana sintetica
• Telecomando: 0-1-2-3-0 con indicatore 

luminoso
• Lavabile
• Protezione dal surriscaldamento e 

sovraccarico di corrente
• Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz
• Assorbimento: 60W

• Size: Single - 150x80cm
• Material: Synthetic wool 
• Remote control: 0-1-2-3-0 with indicator light
• Washable
• Overheating and current overload protection
• Power supply: 220 - 240 V AC 50 Hz
• Power consumption: 60W

Scaldaletto elettrico in lana sintetica singolo 

Synthetic wool single electric bed warmer

Caratteristiche Features

150x80cm
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GOOD NIGHT
Scaldaletto elettrico
Electric bed warmer

Modello|Model Good Night
Codice|Code 158660013

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  39 x 14 x 41 cm
Peso|Weight 2,4 kg

EAN 8006012378672
Q.tà|Q.ty master carton 6

Q.tà|Q.ty Euro pallet 24

Dolce notte!
Accompagna il tuo riposo con il 
giusto calore.

Sweet night!
Accompany your rest with the right 
warmth.

• Dimensione: Matrimoniale - 160x140cm 
• Materiale: Lana sintetica
• Telecomando: 0-1-2-3-0 con indicatore 

luminoso
• Lavabile
• Protezione dal surriscaldamento e 

sovraccarico di corrente
• Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz
• Assorbimento: 120W

• Size: Double - 160x140cm
• Material: Synthetic wool 
• Remote control: 0-1-2-3-0 with indicator light
• Washable
• Overheating and current overload protection
• Power supply: 220 - 240 V AC 50 Hz
• Power consumption: 120W

Scaldaletto elettrico in lana sintetica 
matrimoniale

Synthetic wool double electric bed warmer

Caratteristiche Features

160x140cm
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HUG
Coperta elettrica
Electric blanket

Modello|Model Hug
Codice|Code 158660014

Colore|Colour  Grey
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  40 x13 x 30 cm
Peso|Weight 1,5 kg

EAN 8006012378689
Q.tà|Q.ty master carton 6

Q.tà|Q.ty Euro pallet 48

Un caldo abbraccio!
La coperta calda e morbida per le 
serate invernali.

A warm hug!
The warm and soft blanket for winter 
evenings.

• Dimensione: 160x130cm
• Materiale: Flanella + Pile sherpa
• Telecomando: 1-9 impostazioni di calore
• Timer da 1 a 9 ore
• Connettore staccabile
• Lavabile
• Protezione dal surriscaldamento e 

sovraccarico di corrente
• Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz
• Assorbimento: 85W

• Dimension: 160x130cm
• Material: Flannel + Sherpa fleece
• Remote Control: 1-9 heat settings
• Timer from 1 to 9 hours
• Detachable connector
• Washable
• Overheating and current overload protection
• Power supply: 220 - 240 V AC 50 Hz
• Power consumption: 85W

Coperta elettrica in flanella + pile sherpa 
matrimoniale

Double electric blanket in flannel + Sherpa fleece

Caratteristiche Features

160x130cm
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Caratteristiche

• Dimensioni: 260 x 190 x 60 cm

• Kit di alimentazione/ricarica esterno

• Lunghezza del cavo: 60-65 cm

• Dispositivo di spegnimento automatico
   al raggiungimento della temperatura max

• Temperatura ≤70°C

• Voltaggio: 220-240V - 50/60Hz

• Assorbimento: 500W 

• Tempo di ricarica: 8-15 minuti

• Mantenimento caldo: fino a 6 ore (uso interno)
                                             fino a 3 ore (uso esterno)
• Tasca scaldamani

Features

• Dimensions: 260 x 190 x 60 cm

• External power supply / recharge kit

• Cable length: 60-65cm

• Automatic switch-off device when the max.
   temperature is reached

• Temperature ≤70°C

• Voltage: 220-240V - 50/60Hz

• Power consumption: 500W 

• Charging time: 8-15 minutes

• Keep warm: up to 6 hours (internal use)
                         up to 3 hours (external use)
• Hand pocket

Modello           ColoreCodice Ean Master carton
Model Code Colour Ean Code                 Q.tà | Q.ty    

Buggy PRINT 158660001         8006012370508

Buggy WOOL 158660002         

Stampa colorata / Colorful print

Grigio / Grey

Materiale
Material

Flanella / Flannel

Pile imbottito / Padded fleece 8006012370515

10

10

Pallet
Q.tà | Q.ty

240

240

1

2

Confort rapido e sicuro.
Piacevole effetto calore, sicuro
immediato e duraturo!

Quick and safe comfort.
Confortable warm sensation, safe
immediate and longlasting!

500
W 8/15’

ric

6H
uso

in 3H
uso

out
≤70°C

2

1

Borsa per acqua calda elettrica
Electric hot water bag

Print & WoolBUGGY     
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BAHAMAS
Stendino riscaldante con ali
Heating drying rack with wings

Caratteristiche Features

Modello|Model Bahamas
Codice|Code 158660005

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 148 x 54 x93cm
Peso|Weight 2.6 kg

EAN 8006012374155
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 33

Riduci i tempi di asciugatura.
L’ampia superficie ti dà la possibilità di 
stendere molti capi contemporanea-
mente.

Reduce drying times.
The large surface gives you the 
possibility of drying multiple items at the 
same time.

• 18 elementi riscaldanti

• Stendino pieghevole per risparmiare 
spazio

• Altezza: 110cm

• Assorbimento: 230W

• Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz

• 18 heating elements

• Foldable drying rack to save space

• Height: 110cm

• Power consumption: 230W

• Power supply: 220-240V ~ 50Hz

 Stendino riscaldante con ali con 
18 elementi riscaldanti

Heating drying rack with wings with 
18 heating elements
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BORA BORA
Stendino elettrico 
verticale
Vertical electric   
drying rack

Caratteristiche Features

Modello|Model Bora Bora
Codice|Code 158660006

Colore|Colour  Silver
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 73 x 68 x 14,3 cm
Peso|Weight 4.2 kg

EAN 8006012377606
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 1

Meno tempo e spazio!
Vestiti asciutti velocemente  e in poco 
spazio!

Less time and space!
Dry clothes quickly and in a small space!

• 3 ripiani 

• Facilmente richiudibile

• Con ruote

• 30 elementi riscaldanti

• Assorbimento: 300W

• Alimentazione: 220-240 V AC 50Hz

• 3 shelves 

• Easily resealable

• With wheels

• 30 heating elements

• Power consumption: 300W

• Power supply: 220-240 V AC 50Hz

 Stendino elettrico verticale con 
30 elementi riscaldanti

Vertical electric drying rack with 30 
heating elements
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OLIETTO 7
Radiatore a olio
Oil radiator 

Caratteristiche Features

Modello|Model Olietto 7
Codice|Code 158660015

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  35 x 24 x 55 cm
Peso|Weight 4.84 kg

EAN 8006012378740
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 54

Efficiente e pratico!
Si sposta facilmente e mantiene  a 
lungo il calore!

Efficient and practical!
It moves easily and maintains heat for 
a long time!

• 7 elementi
• 3 impostazioni di temperatura          
• Termostato regolabile
• Protezione anti surriscaldamento
• Interruttore anti ribaltamento
• Con ruote
• Assorbimento: 600/900/1.500 W 
• Alimentazione: 220-240 V 50 Hz

• 7 fins 
• 3 temperature settings          
• Adjustable thermostat
• Anti overheating protection
• Anti-tipping switch
• With wheels
• Power consumption: 600/900/1.500 W 
• Power supply: 220-240 V 50 Hz

Radiatore a olio a 7 elementi, con ruote

7 fins oil radiator, with wheels
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OLIETTO 9
Radiatore a olio
Oil radiator 

Caratteristiche Features

Modello|Model Olietto 9
Codice|Code 158660016

Colore|Colour  White
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH  40,5 x 24 x 55 cm
Peso|Weight 4.98 kg

EAN 8006012378757
Q.tà|Q.ty master carton 1

Q.tà|Q.ty Euro pallet 39

Efficiente e pratico!
Si sposta facilmente e mantiene  a 
lungo il calore!

Efficient and practical!
It moves easily and maintains heat for 
a long time!

• 9 elementi
• 3 impostazioni di temperatura          
• Termostato regolabile
• Protezione anti surriscaldamento
• Interruttore anti ribaltamento
• Con ruote
• Assorbimento: 800/1.200/2.000 W
• Alimentazione: 220-240 V 50 Hz

• 9 fins 
• 3 temperature settings          
• Adjustable thermostat
• Anti overheating protection
• Anti-tipping switch
• With wheels
• Power consumption: 800/1.200/2.000 W
• Power supply: 220-240 V 50 Hz

Radiatore a olio a 9 elementi, con ruote

9 fins oil radiator, with wheels
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Melchioni Spa
Via P. Colletta 37, 20135 Milano
Tel 02.57941
www.melchioni-ready.com
www.melchionifamily.com

Prodotti distribuiti da

MelchioniFamily melchioni_family


